

## **М О Т И В И**

### **към Проект на Правилник за организацията и дейността на Общински съвет, неговите комисии и взаимодействието му с Общинска администрация - Дряново**

#### **1. Причини, които налагат приемането на проекта на Правилник за организацията и дейността на Общински съвет, неговите комисии и взаимодействието му с Общинска администрация- Дряново:**

Сега действащият Правилник за организацията и дейността на Общински съвет, неговите комисии и взаимодействието му с Общинска администрация- Дряново е приет с Решение на Общински съвет - Дряново през 2004 година и от тогава до сега има направени множество промени, изменения, допълнения, а също така има и не малко отменени членове и алинеи, което изключително много отежнява текстовете.

След встъпването в мандат 2023-2027 г., новият общински съвет е необходимо да направи още изменения, за което се създаде и Временна комисия. Последните промени в Закона за местно самоуправление и местна администрация, публикувани в брой №8 / 26.01.2024г., са още една причина за изменения и допълнение.

С оглед на гореизложените мотиви, комисията смята, че е най-добре сегашният правилник да бъде отменен и на негово място, да се приеме изцяло нов правилник, който да бъде в съответствие с всички нормативни актове, регулиращи дейността на Общински съвет и да уреди максимално изчерпателно всички въпроси, засягащи организацията и дейността на Общински съвет - Дряново.

#### **2. Цел на проекта на Правилник за организацията и дейността на Общински съвет, неговите комисии и взаимодействието му с Общинска администрация- Дряново:**

Основните цели, които има така изготвеният проект на Правилник за организацията и дейността на Общински съвет, неговите комисии и взаимодействието му с Общинска администрация - Дряново са:

- Да бъде в съответствие с основните нормативни актове, регулиращи дейността на Общински съвет, и най-вече да се съобрази с последните изменения в Закона за местното самоуправление и местната администрация;
- Да запълни празноти в сега действащия Правилник;
- Да бъдат регламентирани правомощията на колективния орган;
- Да бъдат изрично регламентирани отделни процедури, така че в максимална степен работата на Общински съвет-Дряново да бъде ефективна, бърза и прозрачна.

### **3. Очаквани резултати от приемането на проекта на Правилник за организацията и дейността на Общински съвет, неговите комисии и взаимодействието му с Общинска администрация - Дряново:**

Основният резултат, които се очаква да бъде постигнат с приемането на проекта на Правилника за организацията и дейността на Общински съвет, неговите комисии и взаимодействието му с Общинска администрация- Дряново е работата на Общински съвет да бъде максимално прозрачна, бърза и най-вече ефективна, в следствие на изрично регламентирани отделни процедури, ръководен основно от принципите на законност, гарантиране защита правата и законните интереси на жителите на Община Дряново, демократичност и самостоятелност по отношение на държавните органи при вземане на решения.

### **4. Финансови и други средства, необходими за прилагането на проекта на Правилник за организацията и дейността на Общински съвет, неговите комисии и взаимодействието му с Общинска администрация - Дряново:**

Приемането на проекта на Правилник за организацията и дейността на Общински съвет, неговите комисии и взаимодействието му с Общинска администрация- Дряново няма да доведе до въздействие върху предвидения бюджет за Общински съвет.

### **5. Анализ за съответствие на проекта на правилник с правото на Европейския съюз:**

С проекта на правилника не се транспонират изисквания на европейското законодателство, поради което не се налага изготвяне на справка за съответствие с европейското право.

Правото на Европейския съюз няма създадена нормативна уредба, засягаща местното самоуправление, но от друга страна проектът на Правилника за организацията и дейността на Общински съвет, неговите комисии и взаимодействието му с Общинска администрация - Дряново е изцяло съобразен с Европейската харта, за местно управление, приета през 1985 година. Предложените промени са съобразени с нормативните актове от по-висока степен и не им противоречи.

На основание чл. 26, ал. 4 от Закона за нормативните актове в 30-дневен срок от публикуване на настоящото обявление ще се приемат предложения, мнения и становища по проекта на правилник, които могат да се изпращат на следната електронна поща: [predsedatel@dryanovo.bg](mailto:predsedatel@dryanovo.bg)